

LÉNYEG

## Illegális szemét



Mobil térfelügyelő kamerákkal ellenőrzik a jövőben az illegális szemétkukák környezetét. Őz város vezetése azért szánta rá magát erre a lépésre, mert az utóbbi időben egyre több helyen keletkeztek kisebb-nagyobb szemétkupacok és a szelektív hulladékgyűjtő szigeteket sem a rendeltetésüknek megfelelően használják egyesek.

Műanyag flakon, építési törmelék, használt gyermekpelenka, burgonyahéj. Ezek mind-mind megtalálhatóak azokon a szemétkupacokon, amelyeket illegálisan helyeznek el ismeretlenek a város különböző pontjain. Az Újtelepen van olyan elhagyott ingatlan, amely előtt használt ágymatracot is találni, egy televíziókészülék és egy összetört csaptelep közelében. Ezt az áldatlan állapotot próbálja megszüntetni Őz város vezetése. Janiczak Dávid a napokban területbejárást tartott a problémás

részeken. Elmondása szerint ezek ellenőrzését technikai eszközök segítségével oldanák meg a jövőben.

– Elindult a mobil térfelügyelő kameráknak a beszerzése, amelyek véletlenszerűen lesznek majd kihelyezve a veszélyes pontokon. Akit rajtakapunk, arra rá fogjuk terhelni a hulladéklerakás, az elszállítás, valamint a tisztán tartásnak a költségeit is – mondta el Janiczak Dávid.

Az illegális hulladéklerakás komoly büntetéseket von maga után. Fodor Gábor elmondása szerint a Városi Rendészet munkatársainak a napokban is sikerült tetten érniük olyan személyt, aki a nála

keletkezett hulladékot inkább elégette ahelyett, hogy szakszerű elszállításáról gondoskodott volna. Az elkövetővel szemben a Kormányhivatal két hét alatt lefolytatta a hivatalos eljárást.

Ahogy Janiczak Dávid fogalmazott, a mobil térfelügyelő kamerákat a jogszabályoknak megfelelő módon üzemelik be, Fodor Gábor pedig arra hívja fel a figyelmet, hogy az illegális hulladéklerakókkal és egyéb közterületi jogsértő cselekményekkel kapcsolatban a nap 24 órájában lehet telefonos (30/281-7321) bejelentést tenni a Városi Rendészetnél.

M. N.

## Kínai vendégek

Kínai delegáció volt városunk vendége. A négy fős csoport Wenzhou város önkormányzatának képviselőjében érkezett Magyarországra, hogy testvérvárosi kapcsolatot alakítsanak ki egy településsel.



Kína és Magyarország külügyminisztere ez év júniusában írta alá a két kormány közötti „egy övezet, egy út” együttműködéssel kapcsolatos egyetértési nyilatkozatot. Hazánk az első az európai országok között, amely ilyen megállapodást kötött Kínával. Ennek a dokumen-

tumnak a hatása, hogy a Wenzhou-i Kereskedelmi Kamara képviselői olyan magyar városokat keresnek fel, amelyekkel a későbbiekben a Zhejiang tartományhoz tartozó Wenzhou város önkormányzata testvérvárosi kapcsolatot tud létesíteni. A távol-keleti országból

érkezett delegációt a Városházán fogadta Őz város vezetése, ahol egy rövid ismerkedés követően Dobos Eszter gazdasági igazgató segítségével részletes tájékoztatást adtak a város múltjáról, jelenéről és a jövőbeni fejlesztési elképzelésekről.

(folytatás a 2. oldalon)



# Szunnyadó lehetőségek



## Közösségépítés és tiszteletadás

A füves sportpálya és a Kultúrház épülete volt a két kiemelt helyszíne az idei Uraj napnak. Előbbi a délelőtti órákban főzőversenynek adott otthont, délután pedig a szabadtéri színpadon zajlottak a produkciók. A helyi művészeti csoportok és amatőr együttesek mellett az egykori Fiesta zenekar frontembere, Csordás Tibor is szórakoztatta az érdeklődőket. A fedett térben emléktáblát avattak a peremkerület ünnepén. Fehér Imréné (született: Farkas Erzsébet, 1895-1969) születésznőként segítette a helyi családokat, Urajon ma is élnek még olyan emberek, akik az ő segítségével látták meg a napvilágot. Az emléktábla avatóján unokája mondott köszönetet a „halhatatlanná” nyilvánításért.



A gyárban rejlő kulturális lehetőségeket mérte fel a polgármester és a Városi Múzeum vezetője. Janiczak Dávid azért kezdeményezte a találkozót, hogy tájékozódjon, mire lehetne hasznosítani az egykori ipari csarnokokat. Farkas Péter Barnabás szerint a cél az lenne, hogy a műemléknek minősített területen egy egész évben használható, közönséget vonzó rendezvényhelyszín létesüljön. Szó van arról is, hogyha a Rom-színpad régi helyét nem sikerül biztonságosan helyreállítani, akkor a finom-

hengerműi csarnokban lehetne megrendezni a jövőben az Ózdi Jazzparádét. A múzeum igazgatója szerint fontos az is, hogy a régi törzsgyár berkein belül, az ózdi kultúrával összekapcsolható aktív programoknak helyet adó területet találjanak, amit nemcsak nyáron, hanem télen is lehet használni. Az érintettek szerint az, hogy mi lesz később a csarnokban, attól függ, hogy milyen kompromisszumokra tudnak jutni a terület tulajdonosaival. Erről a továbbiakban is folynak az egyeztetések.

## MESE TÁR

**HÉTFŐ, SZERDA, PÉNTEK 19:20**

09.02. - SZERDA: ÁRPÁD VEZÉR ÚTI TAGÓVODA  
 mesél: Darányiné Molnár Mónika  
 A nő (magyar népmese)  
 Macs csoport

09.04. - PÉNTEK: MOGYORÓSVÖLVEI ÓVODA  
 mesél: Paulerné Bozser Zita  
 Az aranytörzsoj kishakas  
 Cica csoport

09.07. - HÉTFŐ: ALKOTMÁNY ÚTI TAGÓVODA  
 mesél: Penke Mariann  
 Bundoóvsár (Fűzős Éva.)  
 Nagycsoport

**OSZD** – a város hírei / kiadó és szerkesztősége: 3600 Ózd, Brassói út 2. / tel.: 48/572-114, 20/9030270, fax: 48/472-347 / e-mail: info@ozdmedia.hu / kiadja az Ózdi Kommunikációs Nonprofit Kft. / felelős kiadó: a kft. ügyvezetője / főszerkesztő: Bukovinszky Zsolt (bukovinszky@ozdmedia.hu) / tördelő szerkesztő: Dolezsár Zoltán / nyomda: Lonax Bt. Ózd, Alkotmány út 4., ügyvezető: Pozsár Szabolcs

## Kínai vendégek

(folytatás az 1. oldalról)

– Kínai vendégeink befektetési lehetőségeket keresnek a kereskedelem, a turizmus és a vendéglátás terén, valamint a könnyűipar területén is érdekeltek. Keresik azt a lehetőséget, amely a számukra is a legmegfelelőbb, mi pedig partnerek vagyunk ebben. Különösen tetszik nekik Ózd városának zöldövezetes része, hiszen nagyon fontosnak tartják és ezt tanulni is akarják, hogy hogyan lehet a természetet úgy megóvni, ahogy azt Ózdon tapasztalták – mond-

ta el az első találkozást követően Janiczak Dávid polgármester.

A kínai delegáció tagjai úgy tervezik: több alkalommal is vizsgátnak még városunkba, hogy tovább folytassák az egyeztetéseket Ózd város vezetőivel. Janiczak Dávid elmondása szerint akkor nem csupán a tárgyalóasztal mellett zajlik majd a megbeszélés, hanem a város patinás épületeit, a MaNDA programhoz tartozó beruházások jelenlegi állását és a város sportlétesítményeit is bemutatják a vendégeknek.

M. N.

## Új helyen a reumatológia

A második és harmadik emeleten található a kórházi ágyak, ezeken az osztályokon kezelik majd azokat a betegeket, akik hosszabb ápolást igénylenek, vagy nem tudják vállalni a bejárást.

*– Korszerűbben tudjuk működtetni mozgásszervi osztályunkat. Mindenhez közelebb lesz, megszűnik a szállítás, a régi épület költséges fűtése. Egy minden vonatkozásban nagyon jól felszerelt létesítmény lesz ez a betegek és a dolgozók megelégedésére – fűzte hozzá dr. Eszenyi Géza főigazgató-főorvos.*

Az ötlet, hogy a reumatológia a kórházzal egy tömbben működjön már 2009-ben felmerült. Dr. Eszenyi Géza elmondta, hogy ez megvalósuljon, nagyon sok ember munkájának, és egy több mint kétmilliárdos pályázati forrásnak köszönhető, ami nemcsak a reumatológia teljes megújulását tette lehetővé, hanem egy 30 ágyas rehabilitációs osztály létrehozását is.

A reumatológia augusztus 31-től már az új helyen, az Almási Balogh Pál Kórház mellett kezdte meg a rendelőt, vagyis a kezelésre, gyógytornára járó betegeket már az új körülmények között fogadták a megszokott időben.

Sz. Zs.



Birtokba vették az új reumatológia épületét. A hetven aktív kórházi ágygal és a több mint 180 ezres ellátási körrel az ország legnagyobb mozgásszervi megbetegedésekkel foglalkozó osztálya az ózdi. Az elmúlt két esztendőben végrehajtott közel kétmilliárdos beruházásnak köszönhetően korszerű épületben és az Almási Balogh Pál Kórház közvetlen közelében folytathatják az itt folyó gyógyító, rehabilitáló tevékenységet.

A négyzetes épületnek szinte minden részét sikerült birtokba venni: a földszinten orvosi szobák, vizsgáló helyiségek kaptak helyet, az első emeleten az ambuláns betegellátást végzik majd. Itt lesz a gyógytorna, a masszázs, és a különböző fizioterápiás kezelések.

### Népszerű strandrendőrök

Négy lopás miatt érkezett bejelentés a nyár folyamán az Ózdi Rendőrkapitányságra a Városi Strandról – jelentette be a Diákok a biztonságért program zárórendezvényén városunk rendőrkapitánya. Janiczak Dávid polgármester szerint a diákok fontos munkát végeztek, tevékenységük több szempontból is hasznos tapasztalatokkal szolgálhatott. A 40 fiatal összesen 1613 óra szolgálatot teljesített a fürdő területén. A legtöbb munkaóra Kis Viktória neve mellett gyűlt össze. Ő 163 órát ügyelt a biztonságra. A fiúk közül Kis Krisztián volt a legszorgalmasabb, 135 óra szolgálattal.



### Játszóteret avattak

Civil kezdeményezésre rendeztek közösségépítő programot az Egyház-, valamint a Mogyorós-völgyben. A peremkerületbe sok új család költözött az elmúlt években, a helyiek ezért érezték fontosnak, hogy egy vidám, baráti hangulatú rendezvényen jobban megismerjék egymást. Az egész napos eseményen a terület önkormányzati képviselőjének segítségével megépült játszóteret is birtokba vehették a gyerekek. Dr. Kóné Dargai Rita szerint azért lehetnek különösen büszkéek a területre, mert a Falu térségében ez az első EU-s szabványoknak megfelelő játszóter.



## Sportparti a strandon

Sportos hétvégével búcsúztatta a nyarat a Városi Strandfürdő. A Bolyki főúti létesítményben emellett, hogy ügyességi versenyeken mérhették össze tudásukat, különböző sportági bemutatókat is láthattak az érdeklődők. A szervezők elsődleges célja az volt, hogy a strandra belépőt váltó vendégek ne csupán a medencékben fürdőzzenek az utolsó nyári hétvégén, hanem vidám, játékos vetélkedőkön is szórakozzanak. A programban olyan extrémnek mondható versenyszámok is helyet kaptak, mint a futóernyővel való futás.

## Paletta

### XVI. Bolyki Vigadalom

– szeptember 5.

*Bolyki Tamás Általános Iskola udvara*

- Gömör-Kishont Lovas Bandérium parádéja
- Mazsorett csoport menettánc
- Szabó Gábor kispályás labdarúgó emléktorna
- Aszfaltrajz verseny, kötélhúzás
- Ózdi Szív Klub művészeti csoportjainak bemutatkozása
- *A vendégeket köszönti:*  
Riz Gábor, országgyűlési képviselő  
Janiczak Dávid, polgármester  
Vitalis István, területi képviselő
- *Sztárvendég: Leblanc Győző és Tóth Éva* operett énekesek

**Gergely Róbert**

*Labdarúgás – Városi Stadion*

**ÓFC – Onga** – szeptember 5. 16:30

**V. Ózdi Triatlon Verseny**

– szeptember 6. 9:30-16:00

**További programok:**

[www.ozdolvaso.hu](http://www.ozdolvaso.hu)

[www.ozdisportiroda.t-online.hu](http://www.ozdisportiroda.t-online.hu)



RICHTER EGÉSZSÉGVÁROS

ÓZD, NAGYPARKOLÓ • 2015. SZEPTEMBER 12.



Egészség Önnek,  
új EKG készülék a kórháznak!



INGYENES SZŰRÉSEK • TANÁCSADÁS • CSALÁDI PROGRAMOK

## Fájó vereség

Ötletlenül, sok technikai hibával futballozott, így 4-2 arányú vereséget szenvedett a megyei I. osztályú labdarúgó bajnokság 3. fordulójában az Ózdi FC. Budai Tamás együttese súlyos védekezési hibákat követett el a Sajóbáony elleni találkozón, amelyeket gólokkal büntettek a vendégek. A két hazai gól 11-esből született. A fekete-fehéreknek ez már a második elveszített mérkőzésük volt a szezonban, a negatív statisztikán az Onga ellen javíthat a csapat.

H A M A R O S A N

Csemetekert  
AZ ÓZDI TÓ PARTJÁN

Ültessen újszülött gyermekének fát! Hozzuk létre közösen a jövő generációjának kertjét. A részletekről érdeklődni a [dobos.eszter@ozd.hu](mailto:dobos.eszter@ozd.hu) címen.



V. Ózdi Triatlon Verseny

2015. szeptember 6-án (vasárnap) 09:30-16:00 óra között triatlon verseny miatt az alábbi egymást érintő szakaszokon útlezárásra kerül sor: Brassói út, Bolyki fűt, Bolyki Tamás utca, Pap utca, Március 15. utca, Balassi Bálint utca.

Ebben az időpontban a helyi és a távolsági autóbuszok sem közlekednek az érintett útvonalon és más járművek behajtása sem engedélyezett. Ideiglenes buszmegálló az Újváros Téri Általános Iskola mögötti területen, a Szent István úton kerül kialakításra! Kérjük, ezen a területen az érintett napon a változások figyelembevételét a közlekedésük megtervezésénél!

Megértésüket köszönjük: a Hazaevő Bizottság!